

**A Győr-Moson-Sopron Megyei Közgyűlés elnökének
előterjesztése
az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-16 kódszámú
felhívásra benyújtandó pályázat
tárgyában**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Kormánya a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki az alacsony széndioxid-kibocsátású gazdaság felé történő elmozdulás támogatását. A cél elérését a megyei önkormányzatok együttműködésével kívánja megvalósítani.

A Győr-Moson-Sopron Megyei ITP ezen intézkedésre eső forráskerete 3.492 millió Ft.

Az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-15 kódszámú felhívásban foglalt feltételek mentén a fenti keretösszeg szinte teljes egészében lekötésre került.

A Megyei Önkormányzat már ezen felhívásra szeretne volna benyújtani támogatási kérelmét, ezért elkészítette az örökségvédelmi engedélyes terveket is. Azonban a pályázati felhívásban rögzített feltételek, - miszerint csak 100% önkormányzati tulajdonú ingatlannal lehetett pályázni - ezt nem tették lehetővé. A pályázathoz elkészített tervdokumentáció hatósági engedélye időközben lejárt.

Jelenleg az épület 78 %-a van a megyei önkormányzat tulajdonában. Az ingatlan 22 %-a állami tulajdon, melyben a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Győri Járási Hivatal Agrárügyi és Környezetvédelmi Főosztály, Földhivatali Osztálya működik.

A pályázati lehetőséggel a megyei területi szereplők is élni kívántak, ezért az Irányító Hatóság – többszöri egyeztetést követően – 2018. júliusában hirdette meg a megyei területi szereplők részére a TOP 3.2.1-16 kódszámú kiemelt felhívást. A felhívás Győr – Moson – Sopron Megyére vonatkozó területspecifikus melléklete a támogatást igénylők körében a Megyei Önkormányzatot jelölte meg, a Megyei Önkormányzat saját projektjeként.

Támogatási kérelmet többségi önkormányzati tulajdonú épületre lehet benyújtani.

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat támogatási kérelmet kíván benyújtani a nevezett pályázatra a Győr, Városház tér 3. szám alatti műemlék épület energetikai korszerűsítésére.

A pályázat benyújtásához a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal a hozzájárulást megadta.

A pályázat benyújtásának határideje 2018. szeptember 14.

A pályázat benyújtásához szükséges dokumentációkat az új felhívás szerint áttekintettük, az energetikai számításokat aktualizáltuk, az örökségvédelmi terv átdolgozása szintén folyamatban van.

Az épület energetikai korszerűsítése a nyílászárókra, a tetőre, a napelemek elhelyezésére, valamint hőszigetelő homlokzat festésre irányul.

Az előzetes költségbecslés alapján a beruházás összköltsége 210 millió forintot tesz ki.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatban foglaltak elfogadására.

Határozati javaslat

A Győr-Moson-Sopron Megyei Önkormányzat Közgyűlése egyetért és utólagosan jóváhagyja a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című, TOP-3.2.1-16 kódszámú felhívásra a Győr, Városház tér 3. sz. alatti ingatlan energetikai korszerűsítésére irányuló 210 millió Ft összköltségű támogatási kérelem benyújtását.

Határidő: 2018. szeptember 21.

Felelős: Németh Zoltán, a közgyűlés elnöke

Győr, 2018. szeptember 12.



Németh Zoltán

Törvényességi szempontból vizsgálta:

megyei jegyző



megyei aljegyző



Önkormányzati és Jogi Iroda munkatársa



Az előterjesztést készítette:

Területfejlesztési és Területrendezési Iroda

